

В районе полигона Радыгино Петропавловска-Камчатского начинаются боевые артиллерийские стрельбы. Об этом рассказали в войсковой части №10103 краевого центра. Район полигона является излюбленным местом сбора грибов и ягоды у жителей Петропавловска-Камчатского. Кроме того, туристы и альпинисты добираются по дороге, расположенной в том районе, до вулкана Козельский.

По словам военных, стрельбы начнутся 17 августа и продлятся до 30 сентября. Во время учений будет производиться огонь из орудий, что может быть опасно для людей. Район перекроют для прохода и проезда гражданских лиц. Однако военные ежегодно сталкиваются с людьми, которые вопреки предупреждениям отправляются в район учений.

<http://www.regnum.ru>